

Belgická města + BRUSELSKÉ KOMIKSY + SPECIALITY VLÁMSKÉ KUCHYNĚ (letecky z Prahy)**30.4. - 4.5. 2025****25 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30717/>**Průvodce:** Jiří Toman**Specialista:** Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz

„Nej“ belgických měst... Královský palác, svět komiksů a výtečná gastronomie na vás čekají v Bruselu. V uličkách se štitovými domy v Bruggách si připadnete jako ve středověku. Objevíte Michelangelovu perlu skrytou v kostele Panny Marie. Antverpy vás uchvátí nejkrásnější katedrálou i diamanty. A košť piva v Gentu nemůžete vynechat. Dopřejte si Belgii, která vám zůstane v srdci!

Na co se můžete těšit

- populární komiksy na budovách v Bruselu
- Bruggská madona v kostele Panny Marie
- procházka středověkými uličkami Gentu
- vlámské speciality a košť belgického piva

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Brusel – Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 3* hotelu v Bruselu
- 4x snídaně
- doprava vlakem z Bruselu do Antverp, Brugg a Gentu
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením

Jak je to s jídlem?

- Snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu.
- Během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení.

- Poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích.

Cestovní pojištění

Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Co vše zažijete: den po dni

Středa 30. dubna: Po příletu do Bruselu a ubytování se dle časových možností vydáme na prohlídku města. Nemíneme královský palác, první nákupní pasáž světa nebo bleší trh. Dojde i na belgickou kuchyni.

Po příletu do Bruselu se přesuneme na hotel, kde se ubytujeme. Pokud nám to dovolí letový řád, vyrazíme na první seznámení do ulic belgické metropole.

[Brusel](#), o kterém se často mluví jako o **hlavním městě Evropy**, nám nabídne procházku historickým centrem.

V tzv. Dolním Městě se projdeme po náměstí [Grande Place](#) s vlámskou architekturou, které patří také na seznam **UNESCO**, ale také obrovským **bleším trhem**. V Horním „elegantním“ Městě si prohlédneme [královský palác](#).

Ve vůbec **první nákupní pasáží na světě**, v [pasáži sv. Huberta](#), najdou zalíbení nejen milovníci nákupů. Tvrdí se, že právě zde se začaly prodávat první **belgické pralinky**.

Prohlédneme si gotickou [katedrálu sv. Michala a Guduly](#), [Horu umění](#), **budovu opery** nebo **historické burzy**. Zkrátka nás čeká přehlídka architektury od středověku přes secesi až po modernu...

A nesmíme zapomenout na symbol Bruselu – [čurajícího chlapečka](#) Manneken Pis a na jeho [divčí kolegyni](#).

V uličce, které se přezdívá **Břicho Bruselu**, budeme mít nespočet příležitostí ochutnat **mořské plody**, **rybí speciality** nebo **hovězí dušené v pivu**, samozřejmě i **hranolky** nebo **vafle**. Společnost nám budou dělat [komiksové obrazy](#) na místních budovách, které dokonale dotváří atmosféru tohoto prostředí.

Čtvrtek 1. května: Dnešek věnujeme středověkému Gentu, který bývá srovnáván i s Paříží. Prohlédneme si jeho paláce či katedrálu sv. Bavona. Projdeme se po náměstí Graslei a okusíme místní cukrovinku.

Po snídani na hotelu se vydáme vlakem do středověkého [Gentu](#). Bohatí měšťané ve své době nechali postavit **ohromné kostely**, **přepychové veřejné budovy**, domy a **paláce**, nad jejichž krásou se i dnes pozastavíme.

Prohlédneme si centrum města s impozantní **rezidencí flanderských hrabat**, uvidíme také [katedrálu sv. Bavona](#) se světoznámým oltářem bratří Eyckových „[Klanění beránku](#)“, dominantní věž zvonice, radnici a nevynecháme **procházku po [nábřeží Graslei](#) s cechovními domy dokonce až z 12. století**.

Na toulkách Gentem snad potkáme i **Bellemana, městského zvoníka**, který pečlivě dohlíží nad děním v hospodách a vyhledává důležité novinky.

Navíc si dopřejeme zdejší **výjimečnou cukrovinku** zvanou **gentský nos**. Nejen k cukrovince, ale i k městu samotnému se váže nespočet legend, které nás budou městem provázet. Plni nových zážitků se na závěr dne vrátíme vlakem zpět do Bruselu.

Pátek 2. května: Vypravíme se do Antverp, města Paula Rubense, diamantů a módy. Projdeme se tunelem nad řekou Šeldou a poznáme největší katedrálu Belgie. Vyzkoušíme vlámské speciality i belgické pivo.

Čeká nás výlet do [Antverp](#). Na úvod se projedeme místním metrem a projdeme **říčním tunelem sv. Anny pod řekou Šeldou s unikátními dřevěnými eskalátory ze 30. let minulého století**.

Budeme pokračovat **po promenádě podél řeky**, po které korzují přívozy, výletní lodě nebo tzv. waterbus, který místní využívají v rámci hromadné dopravy. Projdeme se na monumentální [náměstí Grote Markt](#) s bohatě zdobenými **cechovními domy ze 16. a 17. století** a **renesanční radnicí**.

Během prohlídky uvidíme největší a nejkrásnější **sedmilodní katedrálu Panny Marie v Belgii s Rubensovými obrazy**. Nevynecháme ani **nákupní třídu Meir**, která spojuje centrum města a budovu vlakového nádraží.

Na závěr bude možnost **ochutnat vlámské speciality a belgické pivo v některé z místních restaurací**, případně nakouknout do zdejší **čtvrť diamantů**, kde se koncentruje židovská populace.

Poté bude následovat návrat do Bruselu.

Sobota 3. května: Dnes vyrazíme do Brugg, jednoho z nejkrásnějších měst Evropy. Jeho centrum se štitovými domy nás pohltí atmosférou středověku. Neunikne nám ani Bruggská madona nebo výhled z věže Belfried.

Vlakem se vydáme na **celodenní výlet** do středověkého města [Bruggy](#) (UNESCO).

Navštívíme **historické náměstí Markt s řadou štitových domů jako z pohádky** či náměstí Burg s [bazilikou Svaté krve](#), v níž je uchovávána nejposvátnější relikvie v Evropě – ampule údajně obsahující kapky Ježíšovy krve a vody.

Uvidíme [Justiční palác Gerechtshof](#) nebo gotickou radnici Stadhuis a také bude možnost **shlédnout na město z 83 metrů vysoké věže Belfried**.

Skutečnou perlu umění spatříme v gotickém [kostele Panny Marie](#) – **Michelangelovo sousoší Madony s dítětem vytvořené z bílého mramoru**, tzv. [Bruggská madona](#) (jedno z mála Michelangelových děl nacházejících se mimo Itálii).

Během individuálního volna bude možnost návštěvy [muzea čokolády](#), případně [muzea hranolek](#), nebo si užít krásnou **projížďku lodí po kanálech**.

Večer návrat do Bruselu na hotel.

Neděle 4. května: Poslední den bude možnost, v závislosti na letovém řádu, navštívit bruselské Atomium nebo park Mini-Europe. Poté bude následovat přesun na letiště a odlet zpět do ČR.

Po snídani na hotelu se vydáme na okraj Bruselu, kde jsou v těsné blízkosti vedle sebe situovány dvě bruselské atrakce, světoznámé [Atomium](#) a [park Mini-Europe](#).

Atomium, jeden ze symbolů města, je **165 miliardkrát zvětšený model molekuly železa** tvořený **devíti navzájem propojenými koulemi o průměru 18 metrů**, z nichž 6 je přístupných k prohlídce.

Park Mini-Europe vás provede krajinou Evropské unie přes **300 zmenšenin**. Bude jen na vás, které z těchto dvou lákadel navštívíte.

Po návratu na hotel se přesuneme na letiště a odletíme **zpět do Prahy**.

Belgická města + BRUSELSKÉ KOMIKSY + SPECIALITY VLÁMSKÉ KUCHYNĚ (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/30717/>
